Домашно  No. 10
Забележка: Домашното няма да се оценява. Дадените точки са за информация на студента каква оценка би получил в зависимост от представеното решение на домашното.

Оценки:

2 от 0  до 54 точки

3 от 55  до 64 точки
4 от 65  до 74 точки
5 от 75  до 84 точки
6 от 85  до 100 точки
Програмиране- 100 точки
Задача 1
(Recursive Selection Sort using generics) 
Напишете пораждащ (generic) рекурсивен SelectionSort метод за сортиране, чиято итеративна версия е дадена на лекция 5.1 Нека вашето решение да позволявава да се сортират обекти от произволни класове, които имплементират  библиотечният интерфейс 
interface Comparable<T>

в  Java, където   и interface Comparable<T>  е представен в лекция 11.1 Този интерфейс има единствен метод 
int compareTo(T obj)

в който this  обекта се сравнява  с аргумента obj на метода. 
Напишете class RecursionGeneric , който има рекурсивен пораждащ SelectionSort метод за сортиране с избиране посредством рекурсия  на масив arr от обекти, които задължително онаследяват интерфейс Comparable<T>.”
 Напишете class RecursionTest  за тестване на рекурсивната процедура като генерирате:

1. Integer  масив (Integer по дефиниция имплементира  Comparable<T>.”) от  15 Integer  случайни числа в интервала [1,9]. 

2. Double  масив (Double  по дефиниция имплементира  Comparable<T>.”) от  15 Double  случайни числа в интервала [1,9]. 

3. Запишете елементите на несортирания и сортирания масив в текстов файл и допълнително прочетете съдържанието на текстовия файл в текстова област със скролиране на диалогов прозорец, който да се покаже преди приключване на изпълнението на RecursionTest  .

Задача 2 (с повишена сложност- за напреднали)
Напишете class Box,  който има Comparable обект от тип T (в частност това може да е Integer  обект означаващ брой чаши, CD-та или Double обект, означаващ обем и пр.).  
Имплементирайте interface Comparable < Box<T> >  в class Box , така че методът  compareTo  да може да сравнява два Box обекта, във всеки от които  има Comparable обект и съответно:
· Връща 0 ,ако двата обекта Box са равни са равни по отношение на Comparable  обекта съдържан в двата обекта Box обекта или обекта, подаден като аргумент на метода не от клас производен на this  

· Връща -1 ,  ако Comparable  обекта  на   this  обекта е по- малък от Comparable  обекта, на Box обекта подаден като аргумент
· Връща  1 , ако Comparable  обекта  на   this  обекта е по- голям от Comparable  обекта, на Box обекта подаден като аргумент
Добавете в  class RecursionTest  

1. Box  масив от  15 Box  обекта,  чиито Comparable обекти са   Integer случайни числа в интервала [1,9]. (при нужда прочетете http://www.angelikalanger.com/GenericsFAQ/JavaGenericsFAQ.html )
2. Тествайте на рекурсивната процедура от Задача 1 с този масив
Упътване: В class Box напишете само конструктор за общо ползване(без проверки за валидност на аргумента на конструктора), реализацията на метода  compareTo  и toString() метод, който използва toString() метода на Comparable обекта в Box. 
